
В Красноярском крае арестован на 2 месяца таксист, подозреваемый в убийстве молодой девушки

Сегодня по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде ареста сроком на 2 месяца 47-летнему таксисту, подозреваемому в убийстве 18-летней учащейся колледжа.

Как сообщалось ранее, в производстве Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 13 мая 2018 года в дневное время в ходе поисковых мероприятий в лесном урочище Пуший лог недалеко от поселка Краснотуранск волонтерами было обнаружено тело девушки с признаками насильственной смерти. По подозрению в преступлении задержан таксист - водитель автомобиля «Hyundai Solaris», с которым девушка выехала из города Минусинска в поселок Краснотуранск. В ходе допроса подозреваемый признал свою вину в убийстве. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1227423>